

发挥党组织领导核心和政治核心作用  
为做强做优做大太钢提供坚强保证

## 集团公司党委十届 不锈钢股份公司党委二届 十次全委(扩大)会议召开



李海波代表公司党委常委会作报告。  
本报记者 白治斌 摄



中国共产党太原钢铁(集团)有限公司十届、山西太钢不锈钢股份有限公司二届十次全委(扩大)会议会场。  
本报记者 白治斌 摄

■记者 陈强 报道

本报讯 1月17日,集团公司党委十届、不锈钢股份公司党委二届十次全委(扩大)会议在太钢工人俱乐部隆重召开。

公司党委常委李晓波、王新平、韩瑞平、高祥明、张志方、王继光、谢力,公司领导柴志勇、韩珍堂、高建兵、马法成在主席台就座。

公司党委副书记王新平主持会议。

公司党委书记李晓波代表公司党委常委会作了题为《发挥领导核心和政治核心作用,为做强做优做大太钢提供坚强保证》的党委工作报告。报告共分两部分:一、2016年工作回顾;二、2017年工作任务。

李晓波指出,2016年,公司各级党组织认真贯彻落实党的十八大和十八届三中、四中、五中、六中全会精神,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,围绕生产经营建设中心任务,充分发挥党组织的领导核心和政治核心作用,坚定不移推进全面从严治党,努力完成上次党委常委会部署的工作任务,推动公司各项事业迈上新台阶、跃上新高度。主要表现在:“两学一做”学习教育深入开展;巡视整改取得阶段性成效;党风廉政建设责任逐级落实;形势任务教育扎实有效;基层组织不断

断加强;企业文化建设成果丰硕;职工群众主体作用充分发挥。统战、共青团、治安保卫、民兵武装、信访稳定等工作也取得明显成效,发挥了积极作用。

李晓波指出,当前,经济新常态的特征在钢铁行业更加显现,市场竞争的内涵正在发生深刻变化,优胜劣汰、适者生存是大势所趋。面对新情况、新问题,我们要按照党中央、省委和省国资委党委要求,围绕全面解决党的领导、党的建设弱化、淡化、虚化、边缘化问题,从公司基本组织、基本队伍、基本制度抓起,切实履行和担当管党治党的政治责任,切实推动党的建设得到不断加强。

李晓波指出,2017年公司党委工作的总体要求是:以党的十八大和十八届三中、四中、五中、六中全会精神为指导,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略,认真落实省第十一次党代会精神,按照“一个指引、两手硬”重大思路和要求,坚持党的领导,加强党的建设,努力把党的政治优势转化为市场竞争优势,把党的组织动员能力转化为干部职工攻坚克难的行动能力,推动公司固本培元、改革创新、转型升级,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

关于2017年重点工作任务,李晓波指出,要深化从严治党,带动从严治企。创新工作理念,始终把坚持党的领导、加强党的建设作为公司持续健康发展的“根”和“魂”,固“根”强“魂”,以全面从严治党带动和保证全面从严治党、依法治企,用公司竞争力的提升和改革发展成果检验各级党组织的工作和战斗力,不断加快做强做优做大太钢的步伐。坚持党的领导,充分发挥党的领导核心和政治核心作用,把党的领导融入公司治理各个环节,把党组织内嵌到公司治理结构之中,明确党组织在决策、执行、监督各环节的权责和工作方式,始终做到组织落实、干部到位、职责明确、监督严格。落实党建责任,各级领导干部既是业务干部,又是党务干部,都是党的干部,都在为党工作,要时刻牢记党员身份,带头落实“一岗双责”,做好分管范围内的党建工作;围绕中心工作抓党建,把生产经营中的重点难点,作为党建工作的切入点,把党建工作深度融入到生产经营的全过程,杜绝“两张皮”现象,力戒形式主义,实现党建工作与企业中心工作的有机统一、协调运行。推进从严治党,加强全面从严治党、依法治企的制度体系建设,扎紧制度的笼子,规范权力运行,严防“跑冒滴漏”; (下转第三版)

## 集团公司十八届 不锈钢股份公司三届 职代会第一次代表团长联席会议召开

■记者 孙敬 报道

本报讯 1月17日,集团公司十八届、不锈钢股份公司三届职代会第一次代表团长联席会议在太钢工人俱乐部召开。

会议由公司工会主席王继光主持。

会议审议通过了集团公司十八届、不锈钢股份公司三届职代会第一次会议日程、议程安排,听取公司职代会代表资格审查报告,审议通过了大会主席团候选人建议名单。

公司董事长、党委书记李晓波指出,开好这次职代会是推进全面从严治党、全面从严治企和依法治企、落实全心全意依靠工人阶级方

针的内在要求,是加强企业民主管理,保障职工知情权、参与权、表达权和监督权的具体举措,更是统一干部职工思想、凝聚人心力量的重要契机。希望大家高度重视,认真组织,圆满完成会议各项任务,切实把公司上下思想认识统一到会议精神上来,贯彻落实好大会作出的各项决策部署,共同推动公司改革发展各项事业取得新进步、跃上新台阶。

李晓波要求,各代表团要组织、引导代表,围绕党委工作报告、两个行政工作报告和其他会议文件,从公司大局出发,以对企业、对事业、对职工高度负责的精神,紧密联系

实际,深入讨论思考,提出更多建设性的意见和建议,帮助公司完善工作思路、改进工作方法、提升运营效率。公司领导和相关部门负责人要按照分工,深入到各代表团参加学习讨论,广泛听取和征集代表意见建议,共商公司发展大计。

李晓波最后强调,会议期间正值岁末年初,生产经营建设任务较为繁重。希望各代表团既要按照总体部署,集中精力,排除干扰,认真开好会议,保证圆满完成各项议程,又要合理安排好日常工作,特别要抓好安全生产、环境保护,做到会议与工作“两不误、两促进”,切实维护公司和谐稳定的发展大局。

## 集团公司十八届 不锈钢股份公司三届 职代会第一次会议预备会议召开

■记者 张晓鹏 报道

本报讯 1月17日,集团公司十八届、不锈钢股份公司三届职代会第一次会议预备会议在太钢工人俱乐部召开。

会议由公司工会主席王继光主持。会议听取公司职代会代表资格审查报告;审议通过大会主席团建议名单。

## 集团公司十八届 不锈钢股份公司三届 职代会第一次主席团会议召开

■记者 张晓鹏 报道

本报讯 1月17日,集团公司十八届、不锈钢股份公司三届职代会第一次主席团会议在太钢工人俱乐部召开。

会议由公司工会主席王继光主持。主席团成员审议通过了集团公司十八届、不锈钢股份公司三届职代会第一次会议第一次全体大会议程。